

«Мама, папа, я – футбольная семья»

В 2022 году наша школа стала участницей Всероссийского проекта «Футбол в школе». Главной целью проекта является популяризация футбола среди подрастающего поколения и вовлечение в систематические занятия физкультурой и спортом. Работа по реализации проекта ведется по пяти основным направлениям, среди которых, организация школьных секций и клубов, обучение и поддержка учителей общеобразовательных школ. Все пилотные школы получили необходимый инвентарь. Его количество позволяет учителю организовать урок и занятия спортивной секции в соответствии с методическими рекомендациями.

19 февраля 2023 в спортивном зале МОУ «Магнитная СОШ» прошло мероприятие «Мама, папа, я - футбольная семья». В рамках Всероссийского фестиваля «Футбол в школе», соревновались семейные команды, чтобы определить самую футбольную семью школы. Семейный фестиваль собрал оживленных болельщиков, царила атмосфера, которая жаждала победы. В мероприятии приняли участие 6 семей-Тургановы, Пудовкины, Лозяные, Букатич, Аршины, Обуховы. Борьба за звание лучших, развернулась нешуточная. Формат фестиваля составили следующие конкурсные задания: «Змейка», «Нырющий мяч», «Сложный пенальти», «Пингвины с мячом», «Веселая переправа», «Жонглирование», «Футбол». Каждый член семьи приносил баллы своей команде. Мероприятие стало не просто игрой, а настоящим праздником. Название фестиваля «Папа, мама, я - футбольная семья» говорит само за себя.

Все участники достойно сражались, но жюри определило тройку лучших. Третье место в упорной борьбе заняла семья Обуховых (капитан команды Иван), второе место досталось семье Аршиных (капитан команды Екатерина) и почетное первое место заняла команда Букатич (капитан команды Иван).

Самая главная ценность в жизни человека – это семья! К тому же, это возможность для родителей провести время с семьей и показать своим детям, к чему нужно стремиться. Чтобы посмотреть видео пройдите по ссылке #футболвшколе

<https://youtu.be/qnUYeNJ0jWE>

